

January 16, 2023

Corrigendum-1:-

EMPANELMENT OF INSURANCE BROKER AT EXIM BANK

With reference to RFP no. EXIM/RFP/2022-23/18 dated January 06, 2023, pre-bid meeting (online) held on January 13, 2023. The following modifications have been made in the RFP:-

PageNo.	Point No.	Previous RFP Section/Clause		Modified RFP Section/Clause	
7,8	Sr. No. 11 to 23	Sr. No. 11 to 23		It should be read as Sr. No. 9 to 21	
22	6	No. of Branches Pan India	Marks	Nos. Branches Pan India	Marks
		Up to 5	4	Up to 6	4
		6 to 10	6	7 to 10	6
		11 to 15	8	11 to 15	8
		Above 15	10	Above 15	10
21,22,23,24	Sr. No. 4 to 10	Auditor's Certificate		Auditor's Certificate/Chartered Accountant's Certificate with UDIN	
21	Sr. No. 2	Documents to be furnished		Documents to be furnished	
		Auditor's/ Chartered Accountant Certificate certifying name of the employees and year of joining the company		Auditor's Certificate/Chartered Accountant's Certificate with UDIN certifying total head count of all employees	

Sd/-
General Manager /Chief General Manager